Toetsopgave 1

Q _ 0.5x3600

0.5:48 =0.01046 A =10.46 mA ===
t  48x3600

11- Q=Ixt(ins)=1x300=300C

1.2- tzig—': ﬂ=20uur
3
— Q300 __1

Toetsopgave 2
4 volt
2.1- 9cellenvanl,2voltinserie=9x1,2=10,8V
2.2-  6Volt
2.3-  a) serie schakeling
b)12v

Toetsopgave 3

1=-§ =51£§=0,4348A Q =Ixt(ins)Q=0,4348x1800=782,6 C

31- =2 = 2% — 026084 =2608mA
U 230

32- P=Uxl1=6x0,2=12W

i

33- a)P=UxI=12x5=60W

5x 300 =1500C

b)Q=1xt




Toetsopgave 4

]

a) 1kWh =1000W : 11W =90,9 uur

b) 1kwh=3,6 M)

c) Van 18:00 tot 0800 uur is 14uur x 7 dagen = 98 uur x 0.011 x 0.14 cent = 15 cent
d) Van 18:00 tot 0800 uur is 14uur x 7 dagen = 98 uur x 0.060 x 0.14 cent = 82 cent

4.1- W=Pxt=180W x 3 uur = 540Wh = 0,54 kWh x 3600 = 1940K)J

It

4.2-  W=Pxt=1000W x 0.25 uur = 250Wh =0,25 KWh x3600 = 900K

4.3 a) 800W x 3600 X 3 = 8,64 Mj - 240W x 3600 x 5 = 4,32Mj - 400W x 3600 x 0,5 = 0,72MJ -
40W x 3600 x 1 = 0,144MJ - 200W x 3600 x 2 = 1,44M)
Bij elkaar is dat 15,264 MJ

b) 15,264 : 3,6 = 4,24 KWh
¢) 4,24 x 0,13 = 0,55 euro
Toetsopgave 5

a) 1uVv=0,000001V 1X107%v

b) 300mV=0,3V=0,0003pV 3x1075 pv
c) 20kV = 20000V = 0,02MV

d) 500nA=50x10"7A=5x10"*mA




Toetsopgave 6

6.1- Prpe = U x | = 230 x 8 = 1840W

Pus = 0,9 x 1840 = 1656W

0,85

Paf .
n-ﬁo—e;x100m%

62- 1 =oo x100in% 1 =22x100 = 86%

Ptoe

6.3-Ptoe =Ux1=230x5=1,15KW

-1 —
N=15 x100 = 87%

P, = 600W 1 =85% Pwe:fﬁf-—i‘ﬁ=7o4w 1=2=2%-3064

U~ 230

6.4- Pyr = 10KW n=95% 95% van 10KW = 9,5KW wat de generator levert.

[=2=-5%_ 93754
U 400







